

Mogielnica 14.09.2020r.

IR-6740.4.2020

**Wykonawcy, zainteresowani udziałem
w przetargu nieograniczonym
nr sprawy IR-6740.4.2020**

Dotyczy.

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Remont dróg powiatowych** – numer sprawy IR-6740.4.2020

Gmina Mogielnica w Mogielnicy działając jako Zamawiający ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843). oraz zgodnie z punktem 13.1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) niniejszym zawiadamia Państwa o tym, że w dniu 11.09.2020 roku Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego z zapytaniem.. Poniżej przedstawiamy treść zapytania oraz udzieloną na nie odpowiedź:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający przewiduje wykonanie odwiertów celem weryfikacji grubości poszczególnych warstw i całej konstrukcji?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje wykonania odwiertów weryfikacji grubości poszczególnych warstw i całej konstrukcji

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści firmy trzecie (nie będące Wykonawcą ani Nadzorem) do przeprowadzenia nie odpłatnych dla Zamawiającego odwiertów w przebudowywanej drodze celem weryfikacji grubości poszczególnych warstw i całej konstrukcji?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę do przeprowadzenia nie odpłatnych dla Zamawiającego odwiertów w przebudowywanej drodze celem weryfikacji konstrukcji jezdni.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie poboczy z kruszywa?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza wykonania utwardzenia poboczy innym materiałem niż określonym w przedmiarze robót.

Powyższa odpowiedź staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Sporządził: Tadeusz Wrzesiński
Tel. (48) 66-35-211
e-mail: inwestycje@mogielnica.pl

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO
BURMISTRZ

dr Sławomir Chmielewski